Ornö – ö-rapport 071201
Efter att turerna kring PKC lett till att centralerna inte kommer att läggas ner nu fortsätter arbetet med att försäkra bygden om trygga arbetstillfällen och fortsatt service i form av skola, post affär, mm. Kravet på långsiktighet i planeringen har framförts såväl i den lokala Skärgårdsgruppen som i länsstyrelsens skärgårdsråd.

Medlemmar är fortsatt upprörda över att planer på den dumpning av muddermassor i Mysingen som föreslagits inte kunnat stoppas. OSIF stöder också speciellt de permanentboende på Björkös krav på avlysning av båttrafik i Björkösund när isen ligger fast i området. Tidigare år har denna avlysning hanterats informellt, men nu förefaller det som att vissa båtförare inte vill ta hänsyn till dessa rättmätiga krav. Önskemålet är nu att myndigheterna förordnar om denna avlysning.
Planeringen för hyresbostäder fortgår. När nu en lösning på den tidigare kontroversiella vattenfrågan förefaller löst finns förhoppningar om att en detaljplan för aktuellt område kan skickas ut från kommunen tidigt nästa år.

Ornö laddar likt alla andra för helg med julmarknad, julbord, Luciafirande, mm. Ett specialnummer av Ornö Skärgårds Nyheter kommer ut till jul. Detta innehåller en tillbakablick på de gångna 20 år som OSIF verkat som språkrör för öns permanenta befolkning. Vid årsmötet 8 mars -08 planeras en ”födelsedagsfest för OSIF”.
